

# 中央驻港国安公署正式成立并运行

据新华社电 中央人民政府驻香港特别行政区维护国家安全公署揭牌仪式8日在香港举行,宣告驻香港国家安全公署正式成立并运行。

8日上午,揭牌仪式在嘹亮的国歌声中开始,五星红旗冉冉升起。全国政协副主席董建华和梁振英,香港特别行政区长官、国安委主席林郑月娥,国务院港澳办副主任、香港中联办主任、香港特区国安委国家安全事务顾问骆惠宁,与驻港国安公署署长郑雁雄一道,为驻港国安公署揭牌。

林郑月娥在致辞中表示,揭牌仪式是一个历史性时刻,大家一起见证在中华人民共和国香港特别行政区建立健全维护国家安全的法律制度和执行机制的另一个里程碑。驻港国安公署将成为特区政府在维护国家安全事务上的重要伙

伴。中央对特区充分信任,赋予特区维护国家安全的主要任务,但中央需要保留权力,去处理极少数特区力所不及的危害国家安全情况,确保在任何情况下国家安全都万无一失。

林郑月娥强调,香港特区国安委将尽快与驻港国安公署建立协调机制,特区政府有关机构也将在工作层面与驻港国安公署建立协作机制,加强信息共享和行动配合。她和特区政府都期待与驻港国安公署通力合作,各司其职,竭尽所能地执行香港国安法,履行香港特区维护国家安全的责任,也让香港维持繁荣稳定,“一国两制”行稳致远。

骆惠宁在致辞中表示,香港国安法公布实施,开启了香港由乱到治的重大转折。设立驻港国安公署,是中央政府履行维护国家安全根本责任的重大举

措。国家安全本属中央事权,中央有权力也有责任采取一切必要的措施维护国家安全。基于对香港特区的充分信任,中央授权特区管辖绝大部分案件。中央之所以保留特定情形下对极少数危害国安案件的管辖权,旨在为香港维护国家安全守住底线。

骆惠宁强调,驻港国安公署作为中央政府的派出机构,在香港定会严格依法履行职责,依法接受监督,不会侵害任何个人和组织的合法权益。她是“香港安全的使者”,也是“国家安全的守门人”。今天的香港,已经告别国家安全“不设防”的历史。有香港国安法保驾护航,有驻港国安公署和特区维护国家安全机构携手努力,危害国家安全的行为和活动一定能够得到有效防范、制止和惩治,“一国两制”在香港

的实践一定能够不变形、不走样,不断焕发新的生机。

郑雁雄在致辞中指出,香港国安法的立法和实施,是中央为完善“一国两制”制度体系,维护香港国家安全和人民福祉作出的重要决定。作为中央人民政府驻香港维护国家安全机构,驻港国安公署将坚决依照法律规定履行维护国家安全职责,行使相关权力。驻港国安公署将依法加强与香港中联办、外交部驻港特派员公署、驻港部队的工作联系和工作协同,依法与香港特别行政区维护国家安全委员会及有关机关建立协调、协作机制。驻港国安公署也将严格依法履行职责,依法接受监督,不侵害任何个人和组织的合法权益。

郑雁雄表示,真诚欢迎香港各界大

力支持驻港国安公署履行维护国家安全的职责,共同维护好国家主权、安全和发展利益,推动“一国两制”行稳致远,促进香港繁荣稳定。

外交部驻港特派员公署特派员谢锋、解放军驻港部队司令员陈道祥和政委蔡永中、香港特区国安委成员、特区立法会主席梁君彦及香港社会各界人士约80人出席仪式。出席仪式的还有驻港国安公署副署长李江舟、孙青野等。

根据香港国安法第四十九条,驻港国安公署的职责为:分析研判香港特别行政区维护国家安全形势,就维护国家安全重大战略和重要政策提出意见和建议;监督、指导、协调、支持香港特别行政区履行维护国家安全的职责;收集分析国家安全情报信息;依法办理危害国家安全犯罪案件。

## 新安江水库史上首次9孔全开泄洪



7月8日开启9孔泄洪的新安江水库(无人机照片)。新华社发

据新华社电 7月8日9时起,位于浙江建德的新安江水库开启9孔泄洪闸,据水库相关负责人介绍,此次泄洪是新安江水库建成61年来首次正式9孔全开泄洪,水库的水位也达到历史最高值108.45米,而此前水库最高水位为1999年6月的108.37米。

7日10时,新安江水库开启3孔泄洪闸泄洪,由于降雨量及上游来水量

大,入库流量依然大于出库流量,新安江水库水位继续快速上涨。浙江省防指在7日12时、16时连续两次调整泄洪道数量,16时加大至7孔泄洪。

根据气象预报,建德市及新安江上游地区未来天气仍以阴雨天为主,防汛形势依然复杂严峻,新安江水库需进一步增大下泄流量,在沿江各地区紧急转移人员做好应对准备工作

后,于8日9时9孔全开泄洪。

据浙江省水利厅相关负责人介绍,开启9孔泄洪闸泄洪后,泄洪闸泄洪流量达到6600立方米每秒,发电流量1200立方米每秒,总出库流量7800立方米每秒。截至10时,入库流量6390立方米每秒,出库流量7602立方米每秒,缓解了上游防汛压力。

## 美鼓噪中方参加所谓“中美俄三边军控谈判”不现实

据新华社电 外交部军控司司长傅聪8日在北京说,中美核武库在质和量上存在巨大差距,现阶段要求中方参加与美俄的核裁军谈判并不现实。中方呼吁美方尽快积极回应俄关于延期《新削减战略武器条约》的诉求,在此基础上进一步削减其庞大的核武库。

傅聪是在国际军控与裁军问题中外媒体吹风会上作出上述表态的。美方官员近来一再鼓噪中方参加美俄核裁军谈判。傅聪说,炒作“中国因素”只是美方转移国际注意力的把戏,意在为其退出《新削减战略武器条约》制造借口。

他强调,中方不参加所谓“中美俄

三边军控谈判”并不意味着中方拒绝参与国际核裁军努力。中方一直在联合国和日内瓦裁军谈判会议积极倡导核裁军,并倡议五核国就核政策和核战略开展讨论。中国还正推动五核国重申“核战争打不赢也打不得”理念。

“令人遗憾的是,美方始终拒绝重申这一美自己曾提出的理念。这一简单的事实很说明问题。”他说。

据傅聪介绍,根据瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所及美国科学家联盟等知名智库的统计,美国目前约有5800枚核弹头,相当于中国核弹头数量的20倍。

傅聪说,中方随时准备在中国、俄

罗斯、美国、英国、法国参加的五核国框架内讨论所有涉及战略稳定和降低核风险的问题。

目前,中国已完成加入《武器贸易条约》的所有法律程序。傅聪表示,这再次证明中方致力于打击武器非法贩运,坚定维护多边主义和国际军控机制,是落实构建人类命运共同体理念的又一实际举措。

在谈到《禁止生物武器公约》问题时,傅聪说,美方始终独家阻挡公约核查议定书谈判重启。美国在其国内和全球建立了大量生物实验室,这些实验室持续开展活动,其真实性质越来越引起各方的质疑。

## 新版5元纸币来了 第五套人民币提升完成

据新华社电 中国人民银行8日宣布,定于2020年11月5日起发行2020年版第五套人民币5元纸币。新版5元纸币在保持现行第五套人民币5元纸币主图案、主色调等要素不变的前提下,优化了票面结构层次与效果,提升了整体防伪性能。至此,第五套人民币本次提升工作宣告完成。

新版5元纸币正面中部面额数字调整为光彩光变面额数字“5”,左下角和右

上角局部图案调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案。左侧增加装饰纹样,调整面额数字白水印的位置,调整左侧花卉水印、左侧横号码、中部装饰团花、右侧毛泽东头像的样式。取消中部全息磁性开窗安全线和右侧凹印手感线。

新版5元纸币背面左上角和右下角局部图案调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案,调整主景、面额数字的样式,票面年号改为“2020年”。

## 自主研发印钞技术成防伪新亮点

亮点一:凹印对印面额数字与凹印对印图案

新版5元纸币首次应用了双面凹印对印技术,这是其他面额纸币没有的。人民银行相关人士介绍,该技术是我国自主研发的印钞专用技术,充分展示了人民币防伪技术的安全性和创新性,这也是该技术首次应用在流通人民币纸币上。

新版5元纸币正面左下角和右上角、背面左上角和右下角的局部图案,均调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案。通过双面凹印对印技术,透光观察可见正背面局部图案组成完整的对印面额数字与对印图案,触摸有凹凸感。

亮点二:光彩光变面额数字

光彩光变技术是国际印钞领域公认的先进行防伪技术,易于公众识别。新版5元纸币正面中部印有光彩光变面额数字,改变钞票观察角度,面额数字“5”的颜色在金色和绿色之间变化,并可见一条亮光带上下滚动。

亮点三:采用抗脏污保护层

新版5元纸币还采取了其他多种措

施来提升防伪技术和印制质量。如,水印清晰度和层次效果明显提升;钞票纸强度显著提高,流通寿命更长;纸币两面采用抗脏污保护层,整洁度明显改善;延续2015年版100元纸币和2019年版50元、20元、10元、1元纸币冠字号码字形设计,有利于现金机具识别。

此外,与2005年版第五套人民币5元纸币相比,新版5元纸币对票面效果、布局等也进行了调整。

据介绍,新版5元纸币正面左侧增加了装饰纹样,调整了面额数字白水印的位置,调整了左侧花卉水印、左侧横号码、中部装饰团花、右侧毛泽东头像的样式;背面调整了主景、面额数字的样式,票面年号改为“2020年”。

人民银行表示,为了配合2020年版第五套人民币5元纸币发行,下一步将通过人民银行网站、微博及微信公众号等多种渠道,发布防伪特征等相关信息。新版5元纸币发行前后,公众还可在银行业金融机构网点领取相关宣传手册。

据新华社电

### 召开股东会通知

根据《中华人民共和国公司法》和《青岛裕天成汽车销售有限公司章程》规定,经青岛裕天成实业有限责任公司提议,召开股东会。现将有关事项公告如下:  
(一)会议时间:2020年7月25日10:00-12:00  
(二)会议地点:青岛市南区宁夏路274号18号楼2单元102室  
(三)参会人员:全体股东  
(四)联系人:王蕾 18669707861  
青岛裕天成汽车销售有限公司  
2020年7月9日

### 注销公告

青岛鼎业投资管理有限公司(注册号:370212230040977)经股东决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于2020年7月9日(公告发起日)45日内向本公司清算组申报债权。

特此公告

青岛鼎业投资管理有限公司  
2020年7月9日

### 招标公告

据《物业管理条例》和《物业管理招标投标办法》相关规定,青岛龙泽汇智置业有限公司对即墨新材料产业园配套住宅项目前期物业管理服务进行公开招标,本项目总建筑面积400047.60平方米,地上建筑面积303307.60平方米,地下建筑面积96740.00平方米。邀请各单位前来投标。  
有意参加此次投标的单位,请携带营业执照副本原件及盖有公章的复印件、法

定代表人授权委托书、诚信证明,于2020年7月9日-2020年7月15日(上午10:00-12:00,下午14:00-16:00)到青岛市市北区四流南路94-2号领取招标文件,报名费200元整。  
联系人:孙先生  
联系电话:18663903777  
招标单位:青岛龙泽汇智置业有限公司  
2020年7月9日

## 新冠确诊近300万 美国却决意退出世卫

据新华社电 联合国秘书长发言人迪雅里克7月7日说,美国已于7月6日正式通知联合国秘书长古特雷斯,将于明年7月退出世界卫生组织。

与此同时,根据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的实时数据,美国新冠累计确诊病例接近300万例。

对于美国的决定,世卫组织指出,按照世卫组织规定,放弃会员身份前应履行相关财政义务,而美国已经拖欠了一年多的会费,共计将近2亿美元。

### “退”世卫 倒计时

美国参议院外交关系委员会副主席、民主党参议员罗伯特·梅嫩德斯7月7日说,总统特朗普已正式通知国会,美国将正式退出世卫组织。

迪雅里克7月7日通过邮件向媒体证实,美国已于7月6日正式通知古特雷斯,将于2021年7月6日退出世卫组织。古特雷斯正在向世卫组织核实,美国是否符合退出该组织的所有条件。

迪雅里克说,美国自1948年以来一直是《世界卫生组织组织法》的缔约方。根据美国加入世卫组织时设定的条件,美国正式退出世卫组织需提前一年提出

申请,并完全履行有关财政义务。

世卫组织网站显示,截至今年2月29日,美国2019年的会费仍拖欠大半,2020年总额约1.2亿美元的会费分文未付。

就在美国与世卫组织“闹分手”的同时,根据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的实时数据,美国新冠累计确诊病例接近300万例,死亡人数超过13万。

### “闹”世卫 遭反对

从甩锅推责、无端攻击,到暂停缴纳会费,再到如今宣布退出世卫组织,美国政府在新冠疫情期间的系列单边主义表现,在国际社会和美国国内招致强烈批评和反对。

批评者认为,美国政府抗疫不力已让国内民众饱受疫情之苦,一旦退出世卫组织,美国就无法进入该组织疫情数据和疫苗信息的全球共享系统,将削弱美国应对此次疫情乃至未来疫情的能力。美国的退群行为还将极大损害国际抗疫努力,可能破坏几十年来全球卫生事业的进步,给全球公共卫生健康带来严重威胁。

全球知名医学刊物《柳叶刀》主编理查德·霍顿7月7日在社交媒体上说,

美国正式通知联合国退出世卫组织的举动,是“对全世界人民的暴行”。

日前,750名美国公共卫生、国际法和国际关系专家联名致信国会参众两院,反对美国退出世卫组织并呼吁国会对此采取相关行动。他们在信中说,在全球疫情蔓延时决定退出及“断供”世卫组织对于全球公共卫生和美国国家利益都是“危险之举”。

### 搞单边 失人心

近年来,美国“毁约”“退群”成瘾,已经相继退出联合国教科文组织、联合国人权理事会等国际组织,接连退出气候变化《巴黎协定》、伊核问题全面协议、《中导条约》《开放天空条约》等国际协定,给全球多边合作乃至世界和平与稳定带来了消极影响。

世卫组织攸关全球民众健康福祉和公共卫生安全,在推进国际抗疫合作中发挥着领导作用。美国宣布退出世卫组织,不只是自私自利、逃避责任,更是对生命的漠视,对人道主义的挑战,对国际抗疫合作的破坏,对全球公共卫生健康的严重威胁,再次暴露其单边主义和强权政治的真实面目。

## 遗失

遗失青岛市城阳区市场监督管理局2020年5月29日核发予中能核(山东)实业发展有限公司的统一社会信用代码:91370214MA3RRDAA5G号营业执照正、副本,声明作废。  
遗失尼月华的市北区长山路33号14户拆迁协议,协议编号:753,声明作废。  
遗失青岛市李沧区工商行政管理局2009年08月17日核发予青岛易名轩文化交流有限公司的370213228040848号营业执照正、副本,声明作废。  
遗失山东省青岛市国家税务局和青岛市地方税务局核发予青岛易名轩文化交流有限公司的370206770252853号税务登记证正本,声明作废。  
遗失青岛海西重机有限责任公司给青

岛香之禾餐饮服务有限公司开具的保证金收据,金额为:150000元(壹拾伍万圆),声明作废。

### 声明

遗失我单位法人(宋吉俊)章一枚,声明作废。

青岛顺峰保出租汽车有限公司  
2020年7月9日

遗失本单位财务章(3702200305868)一枚,声明作废。

青岛中耀能源发展有限公司  
2020年7月9日

遗失本单位法人章(3702200318002)一枚,声明作废。

青岛中耀能源发展有限公司  
2020年7月9日